



姊妹花 跑社区

小范: 13506389427
小孔: 18766865808
QQ群: 111407690

社区共建
联系点

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

这对结婚45年的老两口真浪漫

老伴在我眼里是最美



出镜老两口: 徐旭、杨爱英
结婚时间: 1970年

本报济宁8月3日讯(记者孔令茹) 67岁的徐旭、杨爱英老两口家住博古庄小区。结婚45年,可两个人的感情特别甜蜜,徐旭总是说,老伴在他眼里永远是最美的。

1970年,当时的物质条件还比较贫乏,在拖拉机厂工作的徐旭每月只领29.5元钱工资。一说起来男方给女方的彩礼,老两口笑得合不拢嘴——两双尼龙袜。

彩礼虽然不多,迎亲队伍可是很壮观的,徐旭专门从生产队借了一辆马车,还用竹子和凉席搭了一个简易的轿子。“娘家专门给我做了一身新衣裳,粉色的连襟上衣、蓝色的裤子,可风光了。”杨爱英笑着说。

“老徐这人很有心,上世纪七八十年代去上海出差,还给我买了一条凡尼丁料子的裤子呢!”杨爱英说,那时候凡尼丁布料刚刚流行,花了徐旭一周的工钱,让她更加开心的是,买回来的裤子长短肥瘦正好,着实风光了一把。

结婚45年,徐旭和杨爱英走过了最艰难的日子,说起那段时光,两个人眼睛里都泛起了泪花。“为了在城里安家,我们带着4个孩子、岳母租住在十



结婚45年,老两口依然甜蜜如初。本报记者 孔令茹 摄

几平米的小屋,赶上下雨屋里就漏水,老徐就在竹椅上睡觉。”徐旭说,即使是最难的日子里,老伴也从没有一句怨言,好在现在苦尽甘来,孩子们也都争气,日子越来越好。

前几年,杨爱英身患重病,徐旭每天为她按摩无数遍,包揽了所有的家务,杨爱英恢复得很好。那4年,杨爱英重温了老伴年轻时的贴心和温柔,再次感慨这辈子没有嫁错人。

“过日子是相互的,要一起同甘共苦,互相理解,尊重,对方的付出要看在眼里,更要用真心去回报对方。”徐旭说,风风雨雨45年,这就是他们老两口的相处之道。

现在,老两口每年都会指定旅游计划,想一起多出去走走看看,平日则每天5点起床一起打太极拳,晚上还牵着手逛公园。“年轻时,她是几条街都数得着的漂亮姑娘,现在在我

眼里仍是最美的。”徐旭说,知足、努力付出,两个人的日子就一定会越过越好。

相关链接

刊登在报纸上的幸福老两口,均可获得济宁皇冠摄影提供的幸福合影免费拍摄机会,还将为其赠送一张20寸放大,6张5寸照片。报名方式: 18766865808;2110110。

邻里之间闹纠纷 社区专门来调解

本报济宁8月3日讯(记者范少伟 通讯员 段学斌 任向阳) 骑自行车撞了,因医疗费赔偿两方的家人发生纠纷,济阳街道社区人民调解委员会喊着双方一商量,事情就圆满解决了。

3日上午,家住鲁抗小区的刘成福老人匆匆来到任城区济阳街道京杭社区人民调解委员会请求帮助。原来,社区居民张某与刘大爷的老伴薛某骑自行车至小区门口发生碰撞,事后因薛某医疗费和赔偿费双方不能达成一致,至今仍未处理完毕。

京杭社区人民调解委员会工作人员文满意了解此事后,邀请济阳派出所包保民警介入,经过耐心劝解最终双方达成协议。张某监护人补偿医疗费5200元,另外再一次性补偿后期治疗费护理费1.2万元,双方不再追究任何责任。

这是社区人民调解委员会的一个缩影。今年以来,济阳街道社区人民调解委员会共调处各类矛盾纠纷48件,调解成功率达到100%。

齐鲁晚报大型草原双飞亲子团

报名咨询电话: 0537-2350110 13280093262



● 第一天

济南登机飞往呼和浩特,中餐后参观内蒙古内蒙古博物馆,(周一闭馆)观看亚洲最大的白垩纪恐龙化石,这里是领略内蒙古历史与草原文化的重要“驿站”,突出反映草原民族特色文明的历史进程,之后可自由活动,领略内蒙古自治区首府呼和浩特市无尽风情魅力。

● 第二天

乘车赴希拉穆仁大草原,沿途观赏阴山山脉,抵达草原后,敬献马欢迎仪式一下马酒,为您洗去一路风尘,在此体会云淡天地好景象!午餐品尝民族特色餐——手扒羊肉,下午休息后,和牧民一起制作捡牛粪的工具,用自己做好的工具和牧民捡牛粪,捡回的牛粪晚上用来点篝火。晚餐后,大家在篝火旁听牧民讲蒙古人的生活故事,感受蒙古人的生活,体验草原文化的悠远的深沉。

● 第三天

早起观草原日出,回到牧民家后,和牧民一起制作蒙古族传统早点。早餐后,坐着勒勒车观看希拉穆仁河的源头,参观草原环境保护区,体会环境、人类、动物和谐相处这句话的含义,中餐后和牧民一起牧羊,感受草原牧人的艰苦生活,看草原生态区,下午徒步去附近的敖包祭拜,晚上继续篝火晚会,听牧民讲马头琴的来历,倾听马头琴的悠扬,畅谈自己的理想,和月亮、星星一起来见证自己的心愿。

● 第四天

乘车赴银肯库布其沙漠响沙湾,它地处我国文化摇篮—黄河中游的南缘,途径风流婉转的母亲河——黄河。抵达景区后观沙漠壮美,体会西部特有的辽阔,赏浩瀚沙漠,探响沙奥秘,可参加自己喜欢的娱乐项目:骑骆驼,聆听驼铃美妙的声音,寻找沙漠绿洲、乘沙漠冲浪车、沙漠摩托车、沙漠越野,滑沙等,后乘车返回呼和浩特市,参观国家2A级景区——蒙亮民族风情园晚餐后入住酒店休息。

● 第五天

早餐后,参观伊利或蒙牛那美得让人忘乎所以的伊利天然牧场,后乘机返回济南,结束愉快的内蒙古草原之旅!

本报独家打造的草原双飞亲子团活动是现实版的“爸爸去哪儿”,我们将亲子活动贯穿整个行程,您可以和孩子尽情驰骋内蒙古希拉穆仁草原,在希拉穆仁草原这里还有中国三大鸣沙山之一的响沙湾,是孩子们最快乐的天然游乐场,沙漠上爬沙山,滑沙,骑骆驼,丰富的亲子活动更是让你惊喜不断。咨询电话: 2350110,13280093262。